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QUESTÃO 1 

A QUE MEIOS DE COMUNICAÇÃO RECORRE COM MAIS 

FREQUÊNCIA QUANDO PRETENDE INFORMAR-SE 

SOBRE A AUTARQUIA E A CIDADE DE S.J. DA 

MADEIRA? 

 
 
 

 
 

 
  

246 54,2 54,2 54,2

23 5,1 5,1 59,3

33 7,3 7,3 66,5

6 1,3 1,3 67,8

75 16,5 16,5 84,4

23 5,1 5,1 89,4

28 6,2 6,2 95,6

20 4,4 4,4 100,0

454 100,0 100,0

1  Jornais Locais

2  Rev ista Municipal

3  Internet

4  Facebook da autarquia

5  Amigos

6  Rádio Local

7  Outro

8  Sem opinião/Não responde

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

54,2%

5,1%
7,3%

1,3%

16,5%

5,1% 6,2%
4,4%
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QUESTÃO 2 

SE TIVESSE OPORTUNIDADE DE TOMAR CAFÉ COM UM 

DOS CANDIDATOS À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA, COM 

QUAL PREFERIA TOMAR CAFÉ? 

 
 
 

 
 

 
  

167 36,8 36,8 36,8

73 16,1 16,1 52,9

17 3,7 3,7 56,6

9 2,0 2,0 58,6

3 ,7 ,7 59,3

3 ,7 ,7 59,9

101 22,2 22,2 82,2

81 17,8 17,8 100,0

454 100,0 100,0

1  Ricardo Figueiredo

2  Luís Miguel Ferreira

3  Jorge Lima

4  Jorge Cortez

5  José Almeida

6  Eva Braga

7  Nenhum

8  Não sabe/Não responde

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

36,8%

16,1%

3,7%
2,0%

0,7% 0,7%

22,2%

17,8%
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QUESTÃO 3 

SE AS ELEIÇÕES AUTÁRQUICAS INTERCALARES PARA 

ELEGER O PRESIDENTE DA CÂMARA, FOSSEM NO 

PRÓXIMO DOMINGO, EM QUAL DOS SEGUINTES 

CANDIDATOS OU PARTIDOS VOTAVA? 

 
 
 

 

 
  

146 32,2 32,2 32,2

105 23,1 23,1 55,3

18 4,0 4,0 59,3

15 3,3 3,3 62,6

8 1,8 1,8 64,3

4 ,9 ,9 65,2

21 4,6 4,6 69,8

24 5,3 5,3 75,1

74 16,3 16,3 91,4

39 8,6 8,6 100,0

454 100,0 100,0

1  Ricardo Figueiredo, pela coligação

PDS-CDS/PP

2  Luís Miguel Ferreira, pelo PS

3  Jorge Cortez, pela CDU

4  Jorge Lima, Independente

5  Eva Braga,  pelo BE

6  José Almeida, pelo PNR

7  Outro/Branco

8  Não responde

9  Não decidiu

10  Não votav a

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

32,2%

23,1%

4,0% 3,3%
1,8%

0,9%

4,6% 5,3%

16,3%

8,6%
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CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 
 

 

QUESTÃO 4: SEXO 

 
 

QUESTÃO 5: IDADE AGRUPADA 

 

 

QUESTÃO 6: ZONA RESIDENCIAL 

 
  

214 47,1 47,1 47,1

240 52,9 52,9 100,0

454 100,0 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

67 14,8 14,8 14,8

135 29,7 29,7 44,5

252 55,5 55,5 100,0

454 100,0 100,0

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

83 18,3 18,3 18,3

68 15,0 15,0 33,3

14 3,1 3,1 36,3

33 7,3 7,3 43,6

200 44,1 44,1 87,7

18 4,0 4,0 91,6

14 3,1 3,1 94,7

12 2,6 2,6 97,4

12 2,6 2,6 100,0

454 100,0 100,0

1  Parrinho ou Mourisca

2  Fundo da Vila ou Orreiro

3  Ponte ou Travessas

4  Casaldelo ou Fontainhas

5  Zona Central

6  Devesa Velha

7  Quintã

8  Carquejido/Espadanal

9  Outra

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent
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QUESTÃO 7: EXERCE ALGUMA ATIVIDADE PROFISSIONAL? 

 

 

QUESTÃO 8: PROFISSÃO 

 

 

QUESTÃO 9: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
  

196 43,2 43,2 43,2

258 56,8 56,8 100,0

454 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

8 1,8 4,1 4,1

26 5,7 13,3 17,3

49 10,8 25,0 42,3

4 ,9 2,0 44,4

23 5,1 11,7 56,1

2 ,4 1,0 57,1

11 2,4 5,6 62,8

46 10,1 23,5 86,2

27 5,9 13,8 100,0

196 43,2 100,0

258 56,8

454 100,0

1  Empresários e Industriais

2  Comerciantes e pequenos empresários

3  Quadros Superiores

4  Quadros médios e técnicos

especializados

5  Prof issionais Liberais

6  Professores do ensino básico e

secundário

7  Empregados dos serv iços, do comércio

e administrativos

8  Trabalhadores

qualif icados/especializados

9  Trabalhadores não Qualif icados/não

especializados

Total

Valid

Sy stemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

3 ,7 1,2 1,2

16 3,5 6,2 7,4

22 4,8 8,5 15,9

178 39,2 69,0 84,9

4 ,9 1,6 86,4

22 4,8 8,5 95,0

13 2,9 5,0 100,0

258 56,8 100,0

196 43,2

454 100,0

1  Desempregado há menos de 1 ano

2  Desempregado há mais de 1 ano

3  À procura de primeiro emprego

4  Ref ormado/Pensionista/Aposentado

5  Viv e de rendimentos

6  Estudante

7  Doméstica

Total

Valid

Sy stemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent
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QUESTÃO 10: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 
 

8 1,8 1,8 1,8

2 ,4 ,4 2,2

150 33,0 33,0 35,2

41 9,0 9,0 44,3

52 11,5 11,5 55,7

71 15,6 15,6 71,4

10 2,2 2,2 73,6

10 2,2 2,2 75,8

107 23,6 23,6 99,3

3 ,7 ,7 100,0

454 100,0 100,0

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever não tem 4º

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  Até ao 6º ano

5  Até ao 9º ano

6  Até ao 12º ano

7  Frequência Universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent




